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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

 

 Nr.

 Anzahl der Anlagen

 Zu TOP

Antwort

15-3008/2019 F1

0

7.1.2.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Sonderprogramm zur ökologischen Sanierung von Schulhöfen und 

Spielplätzen 

Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 05.12.2019

TOP 7.1.2.

Anfrage der SPD-Fraktion

In jedem Jahr wird aus diesem Programm eine Maßnahme beschlossen. Der Beginn der 
Arbeiten erfolgt frühestens im Folgejahr. Im Bezirksrat wird nicht über die Fertigstellung der 
einzelnen Projekte berichtet. 

Daher fragen wir die Verwaltung: 

1. Sind die Sanierungsmaßnahmen, die in den Jahren 2016, 2017 und 2018 beschlossen 
wurden, abgeschlossen? 
2. Wenn Nein, warum nicht? 
3. Wann wird die in diesem Jahr beschlossene Maßnahme durchgeführt? 

Antwort

Die Verwaltung antwortet wie folgt:

Zu 1.:
In 2016 wurde der Spielplatz Hugo-Preuß-Platz benannt. Der gesamte Platz
wurde neu gestaltet. Die Planung hat der Stadtbezirksrat mit der DS Nr.
15-0752/2017 beschlossen. Die Fertigstellung erfolgte in 2018.  

In 2017 wurde der Schulhof der RS Johannes-Kepler-Schule benannt. Dort
wurde ein großes Klettergerüst und eine Drehschale aufgestellt. Die
Baumaßnahme wurde 2018 fertig gestellt.

In 2018 wurde erneut die RS Johannes-Keppler-Schule benannt (2.
Bauabschnitt). 

In 2019 wurde die GS Wettbergen benannt.
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Zu 2.:
Die Planung für die RS Johannes-Keppler-Schule (2. Bauabschnitt) wird gerade
erstellt. Die Schule wünscht sich ein weiteres Spielgerät. Die Durchführung der
Baumaßnahme findet voraussichtlich in 2020 statt.

Zu 3.:
Im September 2019 wurde die GS Wettbergen vom Stadtbezirksrat benannt. Die
Schule wünscht sich ein grünes Klassenzimmer. Die Realisierung des Grünen
Klassenzimmers erfolgt voraussichtlich in 2020.
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Hannover / 16.12.2019


